

Комерційна пропозиція

1	Характеристики товару та вид перевезення	Перевезення добрив у біг-бегах в приватних напіввагонах 1435 мм з перевантаження в шяштокай на вагоні ЛТГ Карго 1520 мм по маршруту Моцкава (е.) - Шилайняй, обсяг 1035 т
2	Ставка	Розрахована ставка: 26.45 € / тонна
3	Ставка включає	<p>Подача порожніх власних вагонів під навантаження по маршруту Моцкава (е.) - Шяштокай</p> <p>Коригування SMGS</p> <p>Бронювання резервного вагону LTG Cargo</p> <p>Повернення після вивантаження на станцію дислокації вагону LTG Cargo (вантажний рейс Шилайняй - Шяштокай)</p> <p>Маневрова робота</p> <p>Ставка за перевантаження біг-бегів на терміналі в Шяштокай</p> <p>Ставка за перевезення добрив (3102 - 3105) по маршруту Моцкава (е.) - Шилайняй</p> <p>вага: 1035 т</p>
4	Умови	Ціни, вказані в цій пропозиції, не включають податок на додану вартість. ПДВ буде нараховано за ставкою, що діє на дату виникнення податкових зобов'язань.
5	Транспортна документація	Не включає складання транспортної накладної. Не включає оформлення Т1 і іншої митної документації. Не включає оформлення ветеринарних чи фітосанітарних сертифікатів. Не включає збори за обробку митних та інших прикордонних служб. Не включає розмитнення. Не включає додаткові перевірки, обшуки (митні, фітосанітарні, екологічні тощо) та пов'язані з ними маніпуляції (маневри).
6	Зміна пропозиції	У разі зміни тарифів на електроенергію, цін на паливо, плати за доступ до залізничної інфраструктури, змін технічних вимог і змін у законодавстві, що впливають на збільшення витрат з боку LTG Cargo Ukraine, LTG Cargo Ukraine залишає за собою право індексувати ставки в цій пропозиції пропорційно до збільшення цих витрат.
7	Конфіденційність пропозиції	Замовник зобов'язується не розголошувати третім особам і не використовувати інформацію, отриману від перевізника у зв'язку з поданням цієї пропозиції, а також під час подальшої співпраці.

8	Пропозиція дійсна	до 2025-06-30 та за умови сплати Принципалом своїх зобов'язань перед ТОВ «ЛТГ Карго Україна» вчасно.
9	Пропозицію підготував	Ольга Опатерна; olha.opaterna@ltgcargo.lt ; tel: +380 50 437 01 51